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Codice A1103A 
D.D. 21 giugno 2022, n. 349 
Ordinanza di archiviazione di illecito amministrativo ex art. 18 della L.r. 689/1981 per 
carenza istruttoria (Fasc. n. 47/FOR 2017). 
 

 

ATTO DD 349/A1103A/2022 DEL 21/06/2022 
 
 
DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE 
A11000 - RISORSE FINANZIARIE E PATRIMONIO 
A1103A - Politiche fiscali e contenzioso amministrativo 
 
 
OGGETTO: 

 
Ordinanza di archiviazione di illecito amministrativo ex art. 18 della L.r. 689/1981 
per carenza istruttoria (Fasc. n. 47/FOR 2017). 
 

Visti gli atti trasmessi con nota prot. n. 733 del 4.8.2018 della Regione Carabinieri Forestale 
“Piemonte” Stazione di Canelli (AT) a carico del signor omissis, natoomissis e residente a omissis, 
in qualità di trasgressore e nei confronti della sig.ra omissis e residente a omissis, in qualità di 
obbligata in solido nei confronti dei quali con processo verbale n. 30/2017 del 5.08.2017 elevato da 
Agenti di P.G., per i fatti constatati in Località omissis, è stato accertato quanto segue: 
 
violazione dell’art. 14 della L.R. n. 4/2009 in combinato disposto con l’art. 4 del Regolamento 
forestale di cui alla D.P.G.R. n. 8/R del 20.9.2011 relativi al divieto di esecuzione di interventi 
selvicolturali in assenza di comunicazione semplice; 
 
constatata la regolarità della contestazione di suddetta violazione; 
 
atteso che risulta agli atti che la sig.raomissis ha presentato, nei termini, scritti difensivi nonché fatto 
richiesta di audizione come previsto dall'art. 18 della legge 24/11/1981, n. 689; 
 
dato atto del verbale dell’audizione regolarmente tenutasi in data 9 giugno 2022 ed il cui contenuto 
qui integralmente si richiama; 
 
esaminate le argomentazioni esposte in tali sedi e ritenute le stesse accoglibili ai fini di una 
archiviazione della posizione di entrambi i soggetti dal momento che l’omessa richiesta di 
comunicazione semplice non è qui imputabile all’esecutore materiale (già peraltro sanzionato, con 
altro provvedimento, per l’azione materiale) né, in questo caso, alla sig.ra omissis già sanzionata, 
per la medesima condotta, con altro autonomo provvedimento; 
 
ritenuto pertanto che le circostanze di cui sopra integrino la carenza dei presupposti per procedere 
all’ingiunzione della sanzione; 
 
Tutto ciò premesso, 

IL DIRIGENTE 



 

Richiamati i seguenti riferimenti normativi: 
 

• Visti gli artt. 4 e 16 del D.lgs. 30.3.2001 n. 165; 

• visto l'art. 17 della L.R. 28.7.2008 n. 23; 
 

determina 
 
di ARCHIVIARE 
 
gli atti di cui in premessa e 
 
DISPONE 
 
che di ciò venga data comunicazione integrale all’Organo accertatore che ha redatto il rapporto, 
nonché al soggetto interessato. 
 
 

IL DIRIGENTE (A1103A - Politiche fiscali e contenzioso 
amministrativo) 
Firmato digitalmente da Fabrizio Zanella 

 
 
 


